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Entretanto, o uso da polegada na forma decimal também é comum. Por exemplo, converter o valor

de 2,565” para mm:

2,565+ 25,4 = 65,15 mm

Unidades mistas

Para a conversdo de unidades mistas, podemos usar os valores acima e fazer sua conversdo por

partes. Exemplos:

Um automovel desloca-se a 37 km/h. Transformar essa velocidade em me

> km 5 1000 m 37000 m
h ~ 7' 3600s 3600 s

m
=10,28—
S

A velocidade maxima numa estrada americana € de 60 milhas por hora. Isso corresponde a quantos

quildmetros por hora?

milhas = 60 1,61 km
h  1hora h h

.
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Atividades

1. Faga as seguintes conversdes:

tros por segundo.
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2. Pesquise qual o didmetro da Terra, qual o didmetro da Lua e qual a distancia entre eles. Faca um desenho
aproximado em escala milimétrica que represente esses valores.

Tewa: \2, M2 ke L 2030”1 (RF mm Escalas
¢ luar 243N lem = 90 oo = VI mom Ly m = 2000 l2m
DisfRaue: 284, U0 Em = 2oxd® > VA2 mm

A
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e B e
Pesquise quais as dimensdes de um campo de futebol e calcule a 4rea em metros quadrados e em
quilémetros quadrados.

\lo m ¥ 40 m =

= RSSO0 wl
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10200 + 1004 \0P=\100 = ©,0\0% e

0,120 ke » 0,000 lepm, = 0.0108 \emt

4. Um pdtio em formato de trapézio tem as dimensdes em metros indicadas abaixo. Ele sera revestido por

lajotas quadradas com 30 cm de lado. Quantas lajotas serdo necessarias, considerando que serao
compradas 10% a mais para os recortes?

e 30—

02 —
N

X
>
n
P
W
<
o
<
,7
X
o)
o
E\"

50

>
A

olmwa = 0,3 mA
La}-ak\) 0230Vx0Y =

0,040 IM'Z~

: \u
Quahdade. _809 Qu )i e = 300 Layolug

Wi 3, 0. 00 \1 g o

- o
Wokdudy Yo'a\ - §%00 + 0%, = Y909 x\\! A9oo\ ejor0 S

-




Fisica Mecanica da Particula - Sistema Internacional de Unidades, pg. 11

5. Pesquise
a. Qual o dado mais recente sobre a taxa de desmatamento da floresta amazonica em km?2.
INPE RO =) 6.62v lemt
b. Isso corresponde a quantos campos de futebol de tamanho médio? ( Yo B & Xy M}
L{rco. caweo ("twl‘\:- O,\\10x0,03Y - 8,1?)\\0’3 e L
6 oM . MOR.000 campos 2 hitely)
BAS o
. Se essa area fosse um quadrado, quantos metros ele teria em cada lado?
6. Faca as seguintes conversdes
1501 m o\ \ YO M 3
3 5 w
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7.

A uma caixa com 2,56 m® de dgua, foram acrescentados 350 litros de agua. Qual o volume final de 4gua
na caixa em litros? E em m3?

2
2.6t W HORsEy C
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236bo 4 Y0 = 22410 g <= R.al m
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Um aquario tem o formato de um paralelepipedo retangular, de largura 50”, comprimento 32” e altura
25”. Para encher 3/4 dele com agua, quantos litros de dgua serdo usados?

SO vol ¥ 0,024 M - |TFm = \2) dwm

' eo\
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39 eo\ y 0,005\ ’(M/\ - 06U m = 6 .M AM/\
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Vol fetalz \22 YR\ Yoy = SR L }\Z - 1y L

No croqui abaixo, as medidas estdo em milimetros. Passe para polegadas decimais, com duas casas
depois da virgula.
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10. Um gedlogo necessita determinar a massa especifica de uma rocha, em kg/m3, e possui uma balanca
em libras e um frasco graduado em pol®. Apds as medi¢cdes obteve os seguintes registros: massa =
0,29 Ib, volume 1,9 pol®. Qual a massa especifica dessa rocha em kg/m??
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